CY14-1B



CY14-1B Rt HER

Variable Displacement Pump CY14-1B

B 3 Contents

o BT e 1 4, YCY14-1B BIE A METERWIMNERLER ... 11
T RBBIS B 1 5. MYCY14-1B BUERTERMIMERLER ... 12
=, BEEEREELERERT 1 6. BCY14-1B BUERLLBIRMVIMER RHERS oo 13
LRS- o231 7 O 2 7. PCY14-1B HIEETERMIMNERRER T o 14
A, HRIERMERERETE. .. 2 o ERTTAL oo 15
ANy BEREBFSMIEEME. ..o, 3 e B R 17
. TEREBEEM. .o 3 T2 BBERAIE oo 18
1. FEESTEREE Moo 3
2, MCY14-1BRIESERTEFRBEEM o 3
3. SCYU4-1BEFHTERTIEFESEM ..o, 4
4, YCY14-1B BIENMELTERTEREBSEM ........... 4
5. MYCY14-1B RIE REERTERESEM...cccooooo..... 5
6. BCY14-1B BB KILHIR TIERESEM oo 6
7. PCY14-1B BV BETERTIERBE LM ..o 7
NG AMERRIER T e 8
1. ZBEHISMERBIEER T oo 8
2, MCY14-1B EERMIMERZERT (oo, 9

3. SCY14-1B BIF T ERMIMERRIER T oo, 10



CY14-1B R HZER

Variable Displacement Pump CY14-1B

CY14-1B &5 mE ER

Variable displacement Pump CY14-1B
CY14 BV F EREZ X AEHERM ., FIARENMEEZER, A TEHANEESZE, BEhEFMEIAZERA

TkERNTEEN, EMSETEBENRAL, BEFRHE, AR/ HES. FoK. EEE. BRENRSEML <.
TERATFIR., BE. A&, TR, T LUENMHRETREEH RGP, ZRABTZRDERE BT MEREDAER,

=. RS
L OO e ) he-[a] [H

?&FEJ ( NEhi%E )
%ﬁiﬂﬂffﬂﬂE?‘i?ﬁ (NFEtEt )
F AR (R4
HARMHRES B; G4 160, 250CY 1500r/min FiEEY
£ 1 MEHRE
LSRR MmEEER (3X)
L Y— TRE M— RR5E
| EH%C 3% 31.5MPa
—M—E&2 S— FFIEE Y- FEHIMEETE MY—-ELT=E B—-HREKILHITE
P—1BEZE C— #lzh (AR ) T= D—— HEHTE
L NFRHEE 1.25. 2.5, 5. 10, 16, 25, 32, 40. 63. 80. 160. 250, 400ml/r
= HEEENERIBEERT (AR#H )

e 0O (HE) HO (AR O (2 )
1.5CY14-1B = 013 = 010 = 08
2.5CY14-1B = 013 = 010 = 08
5CY14-1B = 013 = 013 = 08
10CY14-1B = 016 = 013 = 010
16CY14-1B = 016 = 013 = 010
25CY14-1B = 024 = 024 = 010
32CY14-1B = ®32 = 032 = 015
40CY14-1B = ®32 = 032 = 015
63CY14-1B = ®32 = 032 = 015
80CY14-1B = ®38 = 034 = 015
160CY14-1B = 55 = 042 = 018
250CY14-1B = 064 = 050 = 020
400CY14-1B = D66 = O55 = 020

i RO RNEANZELIELRTIRE, NMREEIIARRER,



CY14-1B Rt HER

Variable Displacement Pump CY14-1B

m. REORINMHE

e ARES | AHHE B

BAREMNHER
KW

MPa mi/r 1000r/min 1500r/min

1000r/min

RXERHE
N-+m

2.5 MCY14-1B 315 25 25 3.75

1.43

17.5

MCY14-1B
SCY14-1B
YCY14-1B 315 10

MYCY14-1B
BCY14-1B
PCY14-1B

10 15

10

5.7

54.6

MCY14-1B
SCY14-1B
25 YCy14-1B 315 25 25 375
MYCY14-1B
BCY14-1B

PCY14-1B

14.1

134.9

MCY14-1B
SCY14-1B
YCY14-1B
MYCY14-1B
BCY14-1B
PCY14-1B

40 315 40 40 60

22.6

201.5

MCY14-1B
SCY14-1B
63 YCY14-1B 315
MYCY14-1B
BCY14-1B
PCY14-1B

63 63 94.5

35.6

339.9

MCY14-1B
SCY14-1B
80 YCY14-1B 315 80 80 120
BCY14-1B
PCY14-1B

46.6

405.1

MCY14-1B
SCY14-1B
160 YCY14-1B 315 160 160 240
BCY14-1B
PCY14-1B

92.2

880.3

MCY14-1B
SCY14-1B
250 YCY14-1B 315 250 250
BCY14-1B
PCY14-1B

133.2

1272.4

MCY14-1B
SCY14-1B
400 YCY14-1B 315 400 400
BCY14-1B
PCY14-1B

199.5

1905.2

EATRENA 31.5MPa T, EiIREH 1.25, 5. 16, 32mlir HEEMHE

H. HROZARERDENTTE

N=QP/(60 n) (kW) SBR{E AR B HLINER
Q ME L/min( SEFRERRE )
P—EH MPa( EBR{ERES )
n BME AJEY 0.85

RRRERERAFR EIAXITEFERE,



CY14-1B AR ER
Variable Displacement Pump CY14-1B

~. BREREFSMERNY

R I R BRI ‘ RS

100 | =

L L R R L.

0Ty s L5

SCY . Bey
Q FarkE ‘ WL s

T piey

?

il

[}
1
[}
' |
| ! ¢
[HE] : | :
; [ !
v _L’?'.Ilo GHRHD Ly 1) ) Ip (L1
Q%) I N PCY
100 A . uw A
100 rj—jF:—j——
| WETor7- -
) 1
! _ ¥ ¥ | |
ED) | 50 P! | |
i L
» T = T
5 1
" P (P2 PGP || Lo _f’
58 12 315 0 10 ik [[31.5 ap - L

+. TEFRES5%HE

CY14 B ERAMBIEN . TEHEFIEAESHEXHTSNEER T EHELNR,
1. EEBSTIERES SN

FHES (SRE 1) BEEERRER, ENASHERE LN ENMEESE PO, BT
R EEERAGPREREESE (SRE ) £, X, TEREIENREMEESIED, THRH
nEmBHE,

2. MCY14-1BEEERTIEFESEN

et B S -1 S

it
g
[t
E
k=4
2
e
B

=) —
f/,
\
N | ER | B PR |6 IR P AN Mxﬁyé.
e :\'_g\_'_ V3 -
[ NS \$$2/
i SSSRRWNN
i
A AU L Ao S M B
1
ERIGT RS ABRETRHE L, FENTEENGE, FUERRRERN, %R AR REh &t

EAMBAER,



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

3. SCY14-1BEFHLTERTERESHEN

WHFR

fom  EEs BA FEX DR AEX ASRE

S
/E?x_ Lo LA T A
: ,

§§ é 1 ’/‘ |
I I S o _ A
R FEEE
/ Ve
[ LR
34
— Tk

|

i
g [

FHEERUETREFINNENATFR, RIATEN, FHTEEEELHEBE, FNEHEELEROET,
WEmP A, ZETERN, HXFFFTREMNATENZXBEGRE, FAWFRIRF SN, TER/D. FAHFRS
FHEtEEhed, REEM. EESEMHEBNZIESR HiEH, TERNTREMIMEIRIE, WRAEME LR, MERAR
BAFTFHRER, MAXKERER.

4, YCY14-1B BIENIMETER TIERIBE S5 B

AL 815 o

SR LB AR FEEY LR N

EAFMEEERIH QRERE L OEARKNEE —EEENRENRMLTH, HRBEEHDIHBERE
WiBE (). (b). (c) HNEERME TR (d) /T, HKEKBE (e) HAHENEE (f) 0 (h), ZMEBHERAKTHIHE (f)
HNFREZE TIiRIA IR LR ERE SR, WHRE (h) 2 ERE (0), HIHTEFEERTIES, ERAOREILM,



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

HERTRKEETHRIAEKER LNREENXTEENERNR, WEREER LiEE), EE®E (h), £ () 28y
Wi () EmEE, tE, TEFELYE, TELRARDN, ERBTERD.

ATRERIER, TRNRMEBITIFZE ik, RIBAFNRENENZAER, ATEEE, FHREFREE
TUNPNBENFSER, REBREBTIFELFZENNHREFRBRETL, EhENRESENTUXRE
ROAFIZITIRE

5. MYCY14-1BBIERTERITIERIESHEH

3Ll

g
E> UiReT
e =\¥§\ [

ek AR Ak BT IIFRdE AR

H{§§x N
2N — 15
\ - ! e DR I
f ,/'

T s JARLIE AR 1 AN

XFRERENE (RATAAIME ) HERAZENE, ZROENFTEE LS/, HEE 3~4MPa B=£EE
B, RERER/NEMERNESEREE, XMRIFLHASETREEAAR, RYENDEEFTUSREDIME
TEROWEEFHEHTHE.

SREEWHFANBER, EANTEZTE (d), HRENKATIEREET TRERLWRENR, HEHTEFER
T3, EREREE M. SEREHET TIRER LHNREAKXTEENERNN, TEFER LB, EFROTERD

BATEERER, REMERENENZWERE, AVWHARE, EREZENHUREFSABRETL, AFAE
PATBTFERRENLETURVBENFEER,



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

6. BCY14-1B BB IL BT ER TIERE 5451

AN
~ s

e zha

1.-J|

[ L‘““““t‘“‘\‘h’{/

““-‘

JL
T

BCY14-1B BB AIEREER, E‘eﬂﬁﬁ “b...% fi# - jﬂiJ\” E’JJ?IEi&iJrE’J %CYM 1B F'Jimrmigﬁq:
ﬁ%mzﬁ%migoﬁﬁﬁﬂiﬁsﬁﬁiﬁsiﬁﬁﬁmsﬁmﬁﬂ, ﬁﬁﬂ*ﬂﬁ&%%%@hsﬁﬁsﬁ
FEE., RIERERTMITENES, EAFIVEIUHNEK,

Bkt ORI T ER TERENARBER R, HLOIRESE 1 ANERAE
B, SESMK 3 ERIRMEE 6 WIEA THIER LiF, WHIMSHHENTEEFTE
7 E’JJ:TWH:, HFERERA XFTEREERA, TEFERENETLE,

ELSHRAAE, RNHEHRAT, HRNBRIBKE, £SR3 ERE¥
jJH'J?EZJJTF'JT%ﬂJ MWmfEx SR LR O3TH, TEFEE7 LREEEFIT
SroimfE#EE, FREARK, TEFEM LB, TELRABBKR, REOH
EtHEZIEM, ANTEFENBINBETERRIGEEERELESEREL, ¥
ESROHEDTEVE, TEFENEREE—HENTEMEL, RMiEd
®RHFER—EE. Rz, SEABRBN, ESESERGEENERTE L
#oh, EEEERMERE DR, HENEEREOEX, Ak FREES PC 15

JEEEER T, EEBMAETRIFEZE AN, ESEEXEE FELE,

f& Pc’ A’ =Pc - A, ? EIE%XE—"%EE’J{TLEJ::F%O
’zz:ﬁ%ﬁﬁl&h@*"'ﬁkz, Lﬁ&’ff?i%fﬁﬁ]&f'&ﬂﬂu_t, Eﬁl*ﬁ'&vlﬁlﬁ’]ﬁlﬂ,
FTEFEN EEEAASMRER, WRRARNINEL, SLFETEFEONS
WMABRREMEMULE L, BRFHEERT,

BIkA L, ﬁtl:ﬁll CERAEMANBRMIERAT, WHEXMILGIEFMAZAEN TR
BCY14-1B TERMWFEMEEIEIRA: 7R H,<5%, EEREE He<3%, IELMEE H <5%, D#HE H, 1<2%, 55
f-3dB = 1.5MHz(160, 250BCY % ), f-3dB = 3MHz(25, 63BCY % ),



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

BCY14-1B RAVMZHEHN SR TIEENE X, EHMELRT, —BARIMZENEFR TR,

RS 10BCY14 -1B 25(40)BCY14 -1B 63(80)BCY14 -1B 160BCY14- 1B 250BCY14- 1B
IMEIE S MPa 4-6 6-8 8-10 10-12 12-15
EFERWITIEEARIK, SMEHEABATHEMER.

FFIMEBEHE, BERAPERRREE Quna -0 FrERRELA t 7, MHEFEIMERHOREA Q o= qlt(L/

min),q LT,
RIS 10BCY14-1B 25(40)BCY14 -1B 63(80)BCY14 -1B 160BCY14- 1B 250BCY14- 1B
q(mL) 44 55 66 83 118
HFERIRAFEEHAERRERE Quu~0 ZHTH, MEAE—REENRETLEETL, FELXBRETEIMERR
SR RKE/

BCY14-1B SRAJEIAEIR ( EX ) MK/, —#IATI7E 150~250mA, FKIEHIEB TR —# A 650~800mA,

BCY Bt HIRMFEHEOF R, SHEXERXARMER BAOFREFER, BDNHGEE, IR ERE ( EFER)
rHgEmOEGAN, HBOEALM, ATETEA HREHNER, SEFERPIZITRHERARER.

*E: BCY QSE?.EE?E@.:»..%)\H&.TE{E% &Edlﬂuﬁﬂ*ﬁﬁ ARG A B S BURRIREE

7. PCY14-1B RERZERTERESSEH

Rl R Eih ERE mEE ArEsk @ QEGRE
AL

|
H)
Ve
AW
:

'/’ L.
A
IR O _ N\\ea! ZREA
( - SIS A B
\~ AN
\x A |
\ \“ / : A5 1k
--\b\ | T
U i
B Eoma sl apsl LEst

XMTENXNER, HHENNFRAEEENN, £HEHEENH, DEEHY, FEHHBENENZSEE
ENR, stEEFMATRRE, URIEEES, BERENER, ROBHIEEE, REFE, TAEEEATUL
KiAE, ROEHAIE 6, ZEMBHHNENMEMBEETEFETRMFAEERAEHBAND, SHEHENE
EEENR, FREEERSLEHNBEEDNFAEEES, EERLTABERES, EABRHNEERELR, T8
EEEFERREME, RefiERHENM; YREAEEENIERN, EFREEERS EHHEEDETRAEEE S,
EERHHEORRATFARRS, EEEFELTENBERENNES, TEFEFEERE—CLETE, HRER
e (fa%h) mX, HERRAS, EERHEROFR, EmAX/DN, TEFELEEETREENRRE,. TEFED LB,
RERER/D, EEENTERIEEEES, SNTEFEERNTEMETE. Rz, BHRERR (530) B/, BEBRR T,
EEREHAFX, HBOX/DN, TEFELRERTREEAS, TEFEQ TEY, ROREEKX, EEEHN LAZFEEEEN,



CY14-1B A3 ER
Variable Displacement Pump CY14-1B

N\, SMERERERST

1. ZERWIMERRER

$d2

a2

0
0%, 10 ‘

iE  ARARATIE R AL ST &
XESHIZE , FEITERER,

XRTERT
XRS a a0 | al |a2|a3 | b bO | b1 |dl |d2|d3|d4| D | DO | D1 | D2 | hl 1 |11 | R Z | HEEANRIZET
10CY- | 150 | 114 | 90 | 38 |30 | 176|140 | 92 | 12 | 20|12 |26 | 131|100 | 75 | 125 | 20 | 90 |11 | 25| 4 M10 x 45
25CY- | 180 | 140 | 100 | 40 | 31 | 220 | 180 | 108| 12 | 20|14 |28 | 160 | 125 | 100 | 150 | 25 | 110 | 11 | 35 | 4 M10 x 45
63CY- | 244 | 200 | 140 | 50 | 44 | 294 | 250 | 160 | 14 |22 (18 | 36 | 204 | 155 | 120 | 190 | 30 | 155 | 13 | 40 | 4 M12 x 60
160CY- | 360 {300 | 200 | 58 | 50 | 340 | 280 | 190 | 18 | 26 |26 | 50 | 250 | 198 | 150 | 240 | 40 252 | 17 | 50 | 6 M16 x 70
250CY- | 400 [ 320 | 220 | 88 | 78 | 440 | 360 | 230 | 22 | 32|32 |60 | 300 | 230 | 180 | 280 | 50 | 256 | 21 | 60 | 6 M20 x 100

40CY FZE[E 25CY, 80CY % ZE[E 63CY,400CY % ZE[E 250CY, RIEMEEVHPOEARRE, 2 HO, h U ARE, ELTE

xRS HO h XRS HO h XRS HO h XHES HO h RS HO h

10CY-001 112 54 | 25CY-001 | 132 60 | 63CY-001 | 160 60 160CY-001 | 225 90 250CY-001 | 225 90

10CY-002 132 64 | 25CY-002 | 160 82 | 63CY-002 | 180 80 160CY-002 | 250 110 | 250CY-002 | 250 110

10CY-003 160 92 | 25CY-003 | 180 102 | 63CY-003 | 225 110 | 160CY-003 | 280 131 | 250CY-003 | 280 110

63CY-004 | 250 130 | 160CY-004 | 375 216 | 250CY-004 | 375 205

250CY-005 | 450 280




CY14-1B R HZER

Variable Displacement Pump CY14-1B

2. MCY14-1B EERRIMNERRER~T

(BRAEHR, REREHHMOMER)

2-4
i 4=\ A

i

27T

v —

AR

BI

l:m:f? 160, 250MCY1A 1BV 440
7
=l "‘Sf“ _________ o | -
7!
A 20
e Y
R~/ B 2.5MCY 10(16)MCY 25(40)MCY 63(80)MCY 160MCY 250(400)MCY
A 79 x84 ®125 ® 150 @190 ® 240 ® 280
B(f9) ®52 ®75 ®100 ®120 150 ®180
C 15.8 275 325 42.8 59 63.9
D(h6) 14 ®25 30 ®40 55 ®60
E 3 4 4 4 4 5
F 20 30 45 50 100 100
G 25 40 52 60 106 110
H 26 41 54 62 110 112
I 62 86 104 122 180 212
J 77 109 134 157 230 272(277)
K 119 194 237 280(300) 411 492(502)
L 44 71 83 108 141 170
M M10x 1 M14x15 M14x15 M18x 15 M22x 1.5 M27 x 2
N M8 M10 M10 M12 M16 M20
=] M16 M20
Q(h9) 5 8 8 12 16 18
R ®80 ®100 ® 125 @155 ® 198 @230
S 84 142 172 200 340 420
T M18x 1.5 M22 % 1.5 M33x2(M42 x2) M42 x 2( M48 % 2) ®55 ®64(D66)
U 64 76
AA ®92 ® 150 170 225 ® 300 ® 360
BB 171 253 308 365(385) 525 622(632)




CY14-1B Rt HER

Variable Displacement Pump CY14-1B

3. SCY14-1B B FHHZRERBIMERRIERT

2\
FANAT

B e

—

(BPRAEHR, REREHBOER)

A-NEYAi

2-p

o

e

=

FF

S

L e

‘:,,_? 160+ 250SCY 1A-18 Ky 3): 344
p
Y o=l (AL A -
—— v Y& L&JJ -
d |t L o
:H! 1
R~F /8IS 10(16)SCY 25(40)SCY 63(80)SCY 160SCY 250(400)SCY
A 125 150 ®190 ® 240 ® 280
B(f9) 75 100 ©120 150 180
C 27.5 325 428 59 63.9
D(h6) 25 ®30 40 ®55 ®60
2 Z Z 1 5
F 30 75 50 100 100
G 20 52 60 106 110
H an 54 62 110 112
I 86 104 122 180 212
J 109 134 157 230 272(277)
K 194 237 280(300) 411 492(502)
L 71 83 108 141 170
M M14 x 1.5 M14 x 1.5 M18 x 1.5 M22 x 1.5 M27 x 2
N M10 M10 M12 M16 M20
P M16 M20
Q(h9) 8 8 12 16 18
R ®100 ©125 ®155 ®198 230
S 142 172 200 340 420
T M22 x 1.5 M33x 2( M42 x2) M42 x 2( M48 x 2) ®55 ®64( D 66)
U ®64 ®76
X 294 362 420(440) 595 690(700)
Y 258 317 369(389) 533 629(639)
z 50 66 74 100 100
EE 91 101 130 165 208
FF 240 266 316 405 479

10



CY14-1B R HZER

Variable Displacement Pump CY14-1B

4, YCY14-1B EN#MERBIIME R RIER T

(BRAEHR, RERBHHmAOMER)

]
2-)
422'?1&\%‘(‘1'; ‘ ANE A
I Sy
2T

F -

Er

| 7
¥ . a‘ o
Jim??\ 160, 250YCY14-1B ik =ik
i v ~L A ]
= w7
] o
il
R~f/8IE 10(16)YCY 25(40)YCY 63(80)YCY 160YCY 250(400)YCY
A 0125 150 190 240 280
B(f9) 75 100 120 150 180
C 275 325 42.8 59 63.9
D(h6) 25 ®30 40 55 ©60
E 4 4 4 4 5
F 30 45 50 100 100
G 40 52 60 106 110
H 41 54 62 110 112
I 86 104 122 180 212
J 109 134 157 230 272(277)
K 194 237 280(300) 411 492(502)
L 71 83 108 141 170
M M14x 1.5 M14x15 M18x 1.5 M22x 1.5 M27 x 2
N M10 M10 M12 M16 M20
P M16 M20
Q(h9) 8 8 12 16 18
R 100 125 155 ©198 230
S 142 172 200 340 420
T M22 x 1.5 M33 x 2( M42 x 2) M42 x 2( M48 x 2) ®55  64( D 66)
5 64 76
X 294 362 420(440) 595 690(700)
Y 258 317 369(389) 533 629(639)
z 50 66 74 100 100
EE 100 120 140 175 210
FF 279 342 404 449 515

11



CY14-1B Rt HER

Variable Displacement Pump CY14-1B

5. MYCY14-1B ELTERHIMERRIERT

(BPRAEHRR, REREHBOER)

\&J/

/
Ed
—
y S 73“
v ¥ \QU
it
#lo
:—i\'_ —
R~ /8% 10(16)MYCY 25(40)MYCY 63(80)MYCY
A ®125 ® 150 190
B(f9) 75 ®100 ®120
C 275 325 42.8
D(h6) ®25 ®30 ®40
E 4 4 4
F 30 45 50
G 40 52 60
H 41 54 62
I 86 104 122
] 109 134 157
K 194 237 280(300)
L 71 83 108
M M14 x 1.5 M14 x 1.5 M18 x 1.5
N M10 M10 M12
Q(h9) 8 8 12
R ® 100 ® 125 ®» 155
S 142 172 200
T M22 x 1.5 M33 x 2( M42 x 2) M42 x 2( M48 x 2)
X 294 362 420(440)
Y 258 317 369(389)
z 50 66 74
EE 142 157 185
FF 314 344 391

12



CY14-1B R HZER

Variable Displacement Pump CY14-1B

6. BCY14-1B B lbHIRHIIME RRIER T

(BERAEHER, RERBEHHMAER)
(BCY ikt BRI HiHOA MEEEEEM AR Hil O EFER )

2-T l L
efim L - i
“I* “H %\
1 | ‘ s
J \T HIRA 4
K U
! l
X
l:m:'._?_/d l 160, 250BCY 14-1B %9 2 e
v A %@# VY 4 B
v h \}Agf 7 2
#ln
eS| |
R~/ BE 10BCY 25(40)BCY 63(80)BCY 160BCY 250(400)BCY
A ©125 150 190 240 280
B(f9) 75 100 ©120 150 ©180
C 275 325 238 59 63.9
D(h6) ©25 30 ©40 ®55 ©60
E Z 7 Z 7 5
F 30 75 50 100 100
G 0 52 60 106 110
H 11 54 62 110 112
I 86 104 122 180 212
J 109 134 157 230 272(277)
K 194 237 280(300) 411 492(502)
L 71 83 108 141 170
M M14 x 1.5 M14 x 1.5 M18 x 1.5 M22 x 1.5 M27 x 2
N M10 M10 M12 M16 M20
P M16 M20
Q(h9) 8 8 12 16 18
R ® 100 O 125 O 155 ©198 ®230
S 142 172 200 340 420
T M22 % 1.5 M33 x 2( M42 x 2) M42 x 2( M48 x 2) ®55 ©64(066)
5 ©64 76
X 294 362 420(440) 595 690(700)
Y 258 317 369(389) 533 629(639)
pa 50 66 74 100 100
H1 65 80 127 157 193
H2 96.5 112 126 159 193
EE 100 123 140 173 210
FE 300 333 366 435 506

13



CY14-1B Rt HER

Variable Displacement Pump CY14-1B

7. PCY14-1B l[EERMIMNER RIER

(BRAEHRR , RERSEHBAMER )

2-T
_.‘ F
)
<|eafo]a
A&
H
I
J
X
i
— Y
| W
==
R~/ B2 10PCY 25(40)PCY 63(80)PCY 160PCY 250(400)PCY
A »125 150 ®190 ®240 280
B(f9) 75 ®100 ©120 ®150 180
C 275 325 42.8 59 63.9
D(h6) ©25 ®30 40 ®55 ®60
E 4 4 4 4 5
F 30 45 50 100 100
G 40 52 60 106 110
H 41 54 62 110 112
I 86 104 122 180 212
J 109 134 157 230 272(277)
K 194 237 280(300) 411 492(502)
L 71 83 108 141 170
M M14 x 1.5 M14x 1.5 M18x 1.5 M22x 15 M27 x 2
N M10 M10 M12 M16 M20
P M16 M20
Q(h9) 8 8 12 16 18
R ® 100 125 ® 155 ®198 ®230
S 142 172 200 340 420
T M22x 15 M33 x 2( M42 x 2) M42 x 2( M48 x 2) ©55 64(066)
U 64 76
X 294 362 420(440) 595 690(700)
Y 258 317 369(389) 533 629(639)
z 50 66 74 100 100
EE 101 114 139 175 214
FF 267 286 334 404 473

14



CY14-1B R5RHEER
Variable Displacement Pump CY14-1B

+. ERAZA

1. REBREF X

CY BimiF ER R B EERER, —MRIAERMERE (NERFIRENStAE, RzARR; AREEREEERE
VTSR ). Bk, REMNELETEREAE, HHEOZREENFEREREER, TEEREARZ G EH
O (F.L) A,

HERAT AR REE =R, RIMEVMRALFENEMIRE, X8R, EZMEMBEEEBHINIME, Uk
RIBERFERS, W FREAFTHET 160Umin B3R, ATFEINIHIERK, FRHREEBE L ROEIHMSR
S R EHEIRE R ERIERENT

(1) ZHE%EE: EPNAHBEXRERBENRER EZRTE;

EEH, FHEREN P 0.05; FEH, EEEREHN © 0.05 (RARZEBASHEFE) ;

Iz LT A0 I 7L P A 574
(=1

Z 7 77

X R ERZIFL RSN G e R A SR ERZERENEDNAH AN EEERE

TR

(2) EERE: EXMRERNT, MREDNERZBEFKAKRMBIBEE, WEZRBERERERLE, MR
HERMERBANRNEHER, WEZRBERETEZLTE,

EZhHL

EHEREAN ¢ 0.05( AHMERHERNEMEREZEARKTF 0.01mm)
Rt X R R R AL R E R E
( EDAL !
I LA i
A;j N

|
HH il

EHEIRZEH ©0.05 EHEREAN 00.05R ARREKBILNMEER)
R RN E =R RN EHERE RMZRANE=RRINAEEERE

15



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

IRANR Eh A& 3h i 2 18] Bz R AT BE R ARSI BR B 2R BR 3R, PR
PR L AT S B RAIRAE . RSB SCEM
BEItESHERHIRS . MR RHIKZRE N, EERPERR £78
CY-Y BUilIRAENE, BAESEA, XALURSRIMERF .

ETERREDNAK, FIUITEXFE (MBI ) B
15 T AT E R A B aR B iR . BEILERER K (a0
WMASCR AR SR, BRESHE ) BIURARARRE, RE
EXZEMEINHALEMETEBHNE,

REEERKAN&ER, —RNEMEITERE, HE
RFNAME, B TENERERHIT, UBRREEES, BE
EIRIMETIE, MRAEUBRER, SEREHEMINE
IR EAREE 80°C (MBI MEREEE ),

IR AR VFHERE 90° =3E, AKX RE (HAE), 1%
AfREFE, ERFTINE M E RS hmR AP L& L,
RLTE B H SR o

MRZEMMERFEEEEMATAS TROERD (B
a), X FiRE/NF 160L/min KR , AT ZEFERMA LB (& b),
MFREKXTF 160L/min RN FZBEEE R, #HhENI T
mEmil, TIREFABIZ), RHBREEAREKXF 500mm
FEWREZAKTF 0.016MPa, FHFIFRTHIE, HRIFEERA
INE a WA ELREMR,.

=300mm —
—— ST
e
= it i t—=H T-_ -
el (S
L = A
: ‘ /
Fla AR R T Tl L 1223877 5K

2
=
=
I
e
<
B
I

ﬁf
==

I
1

T T T
|
|
|
|

Fhooo
=
5
b
trll\\l\\
e

16

q'\ PY Y | Ak
i
i | sl
| \\ !
!
3 ;
| ' |
EW. HkshaE

o
T [ dmiFci 2

iR it
|RRHE
W E

i SillngsS
e

%E a ARREMUERUTER: OhENSRHEE
MRERAOREEN = 300, RALUMRAEHER ; QithE
BERMDFEENHE, SERAOBERMEHHER—E;0
MERAEFHERE L < 2500mm, EEMELFRESTFEHED,
HHEREHAEMNENESEHI =3D, ZHEREANES
H = 2D,

ERREE EE AR RBO, Edh—itixwn0

EEHEEEHE, S—IUTUABRERG, ARTEHES
ERET 0.2MPa U EFRREENEE , ERHmRRZ R

HERKE/MERIATIE, B#RRD, FHEHFEABRR
REHRAAE (THE) -
RYL T IER v Eh

SR VAED T I



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

2. TERim

ARFHRAOTERMEEERARERER, HEBERED. MZREMRBEVNRREDE, EEITEHRR
15 ~ 65C, M ITIEHME 50+4C, IEFNREER 27 ~ 43mm/s MR AEEE TERETIE, MHRIFHIEIELE
65 CRIAME T 27mm?s, 15CHRAE T 43mm’/s, 4 BEhE BT ihRiEshHEEAMiER N ERE SN A AT 0.016MPa,
i B A 7E NASLI0 4% (2 19/16 ) WK, BEEEBEERIHMRA

MRVMBER— A EEERA—BEREE, NEFRERREEE, HFERIFRELRSE. FTEaENHRKESE
Bl HRGHARENEN T (78 TG —Rkih )

(1) HETL: LEMBRERMMETHKTF £10 ~ 15%;

(2) B {&: KT 0.5mg KOH/g;

(3) 7k #: XF 0.1%;

(4) bk =: be#msERREZLXTF 0.05,

3. HERIREE

HARITNEZEESENER, BRIEREEEHHETIE, EHEEBRARMIEERESR, HERMM
REFIIAEE,

MAHRSONEESSTIERE, HEMomEH, WekbHNBE, 8REIEE R EREhHRNSE,
FRtR E3%F 80 HiEM,

BERZGMERHESIZE 100 ~ 200 BIFBIERS, MABRGHEES, (RitmHEREERBIER, UeEx
EEREAEX, ERBREZHLRB, ROEHRERN LEEBE, UBEXEHES, )

4, ¥

BEEIKNEHNRTESTERAE, BHSRERSTEATER, AFHEDBMEE, NARERRINEK (MM E
TEETRSE, EREF 2mm EAERE ).

MRERASKPEREEERN, NERSHERNTERNERETENI/ERR, SURERSS BIRERER
MiEEEEER!

BREPRARSATIRRE, FEEHREE!

REFRNESRS, EEHHNEBESEERK, AEE—EREEXARNKEE, BRSBATEMTEANRE,
i R R KT EARET 35MPa,

RIEA=ZANAULEMEFEAR, NEETZHYE/NE, SEPLXUREREFR. tiw. IR$HFEREE, NIZR
EEHITHRE,

MEREEER, REHE, BEN.

+—. BEAR

1. APmERGBEMHRREREFEREKREAFGHXE FFwRFATaEREE L “ERMAMN" PHFEX
BERMIT.
2. FFmAK Z B, $LTASES, MELUL “ERAN” hEE, E—FHAN, FAFXTRE ‘=87

17



CY14-1B A3 ER
Variable Displacement Pump CY14-1B

+=. HERE

i B A 431 2R B RIS
R 1. 5 FF i E TSI, A 2 AT, T35 BB
L REMRERIS, 2, WEBHAZAAE, LRHZEEIBEHHR.
2 REBBERAALRERR 3. A AR MR R TFHEIRR .
3. REMMO LRCIEMAIERIEE. 4 REWRE, RAEERNEBEERS.
4, HWEE ERSAAR 5. HEHHER M.
S, REMEMMBEAE, 6. HUAHERMBRENL
6. :E‘&?EE‘EL%\ _ﬁ?_l\j?ﬁa?‘%%lﬁéﬁ#ﬂac 7. BEREKER/NTF 2.5m, TIRBIT 24,
[ REEEELK, SAAE, 8. BEEAFHBMBELTRENAAMEER, TN
5. REMRSBIROEEE, BEROE, BRTFS
9. BTIR I MRV EE AN 2 55 AR R R Pt R O K 9. FEBHEASHEEIRE, MEARRE A, NFERS
WR | 10, REETRITFEBREFERR. -
#ar 11, %ﬁ%ﬁ}ﬁﬁlﬂ;ﬁ%ﬁﬁ%ﬂ%ﬂ%ﬁo 10, MAENRSEREEE,
i 12, R BRI E B R HRE 11, s iEik,
EA | 13, REMOREAKSRRAIRK. 1. .
: 1, RERBHIEER. 13, SEHCBRA BRSO A
HE | 15, REAGARE, SEXMIRRE, AEERERAR. | 14 gesT.
2 15, ﬂﬂ"@ﬁo
Flil & SREZ EEAY, NEMBEMHRES, EREENET | wxum, sRiEPaStEFHER.,
AT
TWEYMEARN, EREKR/N. BREESIFREDHKIFET, MATENHHRABLIEXRE, RETREERLES
HE, £SRETRH, EMARHERR,
RGEREETHIRRAK. EHE LM
EANMEERRAERHREREFERNES, WELTRE: 1. EFAERNEZRRHL,
1. EERYMETRRIFTERNDEREE, 2. MHERGURESN B FREA B RRRL AT
2. HREFEERAFERNES o
BESANEERRARE, HEREHERS: P TS B A
L. R P AR AR R 1. B,
2. BEME—EERETET. 2, LBE (20MPa £4 )5~10 HH#HEE S,
3. MHGREEA, BREFH AN TEREEE, 3. BRESTTFRENMELEMNRMAMNE,
4. REWEHALRERE (SEMZEE ). o Eﬁﬁﬁfﬁ
5. BABELEAGK, WEMBARE, BUIKTIEE. | z;gif;:§;$g%t%§)
i 6. WAEE RS, v PRI R AR TR SRS o
L e R (S BT ) 7, JBFFE KD BT 200mm,
B | T e 8. EHAETMSENARMES 0005, EERT
= 8\?ﬁﬁ?m%m%?%;#m%$&&ﬁmﬁﬁmFiﬁﬂo BT .
Ho| o MERERRSELARARELT, o. BLBMMATHME, EREEMTEEN. it

10, BRZEFEE, AHNERLBERTEE,
11, HETFESILEE,
12, RERGERIRININE,

HEREIREL T

10, # “HEEENAEELERRT" EE,
11, FikimfE EHESTL.

12, %o

MREEFERATREPHRRARETEXR, WMEIETHE, EERX
SYRHENFHRDERE, SHRADBEEHRT.

EHE g, HRFLRHTARRRFFRE,

18



CY14-1B RJlihmHEER

Variable Displacement Pump CY14-1B

i BRI K -
# HAERAMN, B Hki; T _
ﬂl iﬂi?ﬁiﬁﬁﬁ&%éﬁ‘fﬁﬁﬁio bﬂjcﬂihf"ﬁ Ny :ﬁiaﬂul/i’\iuaéﬁ; ?ﬁﬁ%ﬁ%mﬁo
i .
3 St e 5 N =T R X 1, ERERSRERTHYERE EoR—RIBEENIH
f lmﬁlﬁum;rﬁl; ﬁ:ﬁ?ﬁﬂi?’lﬁfﬁﬁmbl'l'}ﬁ ZET‘"'BE’JH Hﬂ:ll*,l 1%?%?&1’3%;%*”0
; 1. BRKPESRATEE TEE, ERRRRITN, BIEHR.
x 2. BIREAEHRS K, 2, EEERIZHTER, NEEREHER, K5
* 3, REARE, ERERRY, S MEAEEE
W3
= E BB ANATE, T8 FBH —HEDEIER . EiX = IHEDE
B
Ok
%
o . N RRTEEA, EARE O HEM BN EIRFNS RE
EERAREHEZLEL. NAKRESRAL, AEMMLG . B ERE, FHEETS, BREE
Eﬂilﬁﬁ'ﬂ”n;ﬂi*ji z:ﬁo 1. Eﬁamlﬂiﬂ'o
1\5”Eﬁfho 2, BMERTRASEWE. WABE, TEHENEEH
. TR, & BRI,
o | s RO, RIEFIEHE, ERENE, TER
& IR0 PSS NS D4, (R R R FE 83 0.05MPa, B2 HERERLR . EAGARE BN B,
SHERIE, EGAEN .
- 4, MEMRERTEREEK, 4,
i\
;‘g?ﬁ; =. “O” EZiHBLER. A, Bt “O” BEHE
A, TEEE (5% ) SREEEBEER. 1. HEZRHIA. BRARKFTRSE (B
1. ‘D”W%ﬁﬁ%ﬂ é#mzmﬁ)ﬁm“d’Wﬁﬁlo
T e BERG . REDL, ERFEHE, 5EE
2, FAHMI, MENf. HELG, ME. REE, SRTHE Eﬁﬂﬂﬂ yrieivdenfborny
WLhﬂo 3. WU BERELMBE. BERERIE T
3. WAERSE. GE. $BEAMKEETSE, SHPMRER W, EREHE,
NEEEM, BREEE, N e
B. TEEMELTHE, . HkiE, MEELE O BE o WAEHAL, WAL,
B R, BEEEL. 1. EHRBEEES,
C. YCY14-1B BT B&= Mk FE2gR 2, FERIEMER Eﬂi; Hft &8P 0.006~0.01,
L. BHBEEBIAR, 3. WEEZTH.
2, WESHMEREMN, BREX,
3. EEERE,
Eil#E A ES RIS EEMZZ FTEER , IXRBINTAEEE
FLih

T%$Eiﬁﬁ@Ruumnﬁﬁﬁ$EM$"
EEWTFELTEETR, B2 FAEXR, BEXREEERETF HV800,

iR

EARKTF 001,

TEEARZEARKT 0.005, EfiHmEERT A

, AER

RETERESHEENTE LERNERE TR EHETHE, HEEEA Ra04um, FEEARKXT 0.005, RiFMik

U ENWHE, HERESRESHMAE
L.

(RRRGIHE ) HHE,

HEEAEE Ra04 W E, BERMNFERERREEARTF HRC50,

A

EBHARs, ARARUMEEANEERX, MRSHMENEH, WANEEEH
FEEHEEEIE Ra0.2um, FEEARKTF 0.005,

19

B EFEEA—AEHTE, BHE

—AHTIREEREAKTF 0.01,





